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ATA 01/2017 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO (COMISSÃO 
ACADÊMICA INSTITUCIONAL - CAI) DO MESTRADO EM PROPRIEDADE 
INTELECTUAL E TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA PARA INOVAÇÃO -
PROFNIT - PONTO FOCAL FLORIANÓPOLIS, realizada no dia vinte e três de 
fevereiro de dois mil e dezessete, co1n início às catorze horas, na sala de reuniões do 
Ático do prédio da Reitoria II da UFSC, com a presença dos seguinte·s membros: Prof. 
Irineu Afonso Frey (Coordenador do ProfNIT); Prof. Mário Steindel (Vice-coordenador); 
Prof. Clarissa Stefani Teixeira (Docente Pennanente); Prof. Araken Alves de Lima (Docente 
Colaborador); Prof. Rolf H. Erd1nai1n (Docente Pennanente ); Daniela de Sá Jacobi na 
(representante discente). Os professores Luiz Henrique Castelan Carlson, Silvio Antônio Ferraz 
Cário, Sebastião Robe110 Gonçalves, Andrea Maristela Bauer Ta1nanine, Gabriela Gonçalves 
Silveira Fiates, justificara111 sua ausência. Iniciada a reunião·, o presidente da mesa, Prof. Irineu, 
colocou e1n apreciação a Ata 05.2016 que foi aprovada por unanitnidade. Em seguida, colocou 
e1n apreciação e aprovação a pauta do dia. Aprovada por unani1nidade prosseguiu. Item 1 -
Desliga1nento da 1nestranda Sarah Helena Linke: Professor Irineu informou que a mestranda 
Sarah foi aprovada no curso de 1nestrado de Direito e por ele optou, precisando então se desligar 
do ProfNIT Florianópolis. Itetn 2 - Cronograma de aulas: O professor Irineu, presidente da 
reunião, colocou em apreciação o cronograina 201 7.1, conforme segue. Referente à turma 
2016.2: Período de retnatrícula de 27 de fevereiro a 03 de março de dois mil e dezessete; 
Cancelamento de matrícula de 27 de fevereiro a 22 de março de dois mil e dezessete. Início das 
aulas dia 16 de 1narço de dois 1nil e dezessete. As avaliações nacionais serão em data a ser 
definida pela CAN e serão aos sábados à tarde. Referente à tmma 201 7. k Período de matrícula: 
de 08 a 10 de março de dois mil e dezessete; 2ª chamada: dias 13 e 14 de março de dois mil e 
dezessete; Cancelatnento de tnatrícula de 08 a 29 de tnarço de dois mil e dezessete. As 
avaliações nacionais.serão e1n data a ser definida pela CAN e serão aos. sábados à tarde. Ambos 
os cronogramas forain aprovados por unanimidade, conforme detalhado em anexo. Item 3 -
Ho1nologação do Pós-doutorado do Prof. Gelso Pedrosi Filho: O Prof. Irineu informa que o 
Prof. Gelso Pedrosi Filho irá realizar seu pós-doutorado no Pr<?fNIT, ponto focal Florianópolis, 
conforme aprovado ad referendmn, co1n a orientação do Prof. Rolf Hermano Erdmann. Dito 
isso, o presidente colocou e1n apreciação o ad referendum, que foi aprovado por unanimidade. 
Item 4 - Processo seletivo ProfNIT 2017.1: O presidente da mesa informou os números do 
Processo seletivo 2017.1, seus inscritos, classificados, e recursos. Foram dois recursos, 
candidatos, Adriano Nunes Sá Brito e João Gonçalves Pereira , e a comissão de seleção da 
segunda, constituída pelos professores Irineu Afonso Frey, Mário Steindel e Rolf Hermano 
Erdtnann, decidira1n pela 1nanutenção da nota. Lidos os pareceres e a ata da comissão avaliadora 
dos recursos pelo Prof. Irineu, houve aprovação unânitne e foi, assitn, homologado. 
Outra questão abordada foi sobre alunos especiais no ProfNIT, uma vez que o curso ainda 
encontra-se e1n fase de consolidação. O Prof. lrineu colocou em apreciação, e os presentes 
concordarain que ainda não devem ser abertas vagas para alunos especiais. Item 5 - I Encontro 
de NITs de Santa Catarina: O Prof. Araken fez mna explanação sobre a importância do evento, 
que será realizado nos dias 05, 06 e 07/06/2017, o ProfNIT se manifestou que dará ªl?oio ao 
evento. Ite1n 6 - Assuntos Gerais: Quanto ao últitno item, o professor ·Irineu destacou a 
impotiância de os professores preenchere1n o docu1nento recebido por e-1nail, contendo 
infonnações que serão repassadas a plataforn1a Sucupira. 
Nada 1nais havendo tratar, encerrou-se a reunião às quin•ze horas, a qual eu, Juliana Pires de 
Souza, lavrei a presente ata, 1e será assinada pelos presentes. 
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LISTA DE FREQUÊNCIA 
Reunião CAI zs.0,.17-14 horas 

1. Andréa Maristela Bauer Tamanine 

2. Araken Alvez de Lima 

3. Clarissa Stefani Teixeira 

4. Daniela Jacobina Pires 

5. Eduardo Luiz Gasnhar Moreira u,.,hc.h ,~ 

6. Gabriela Gonçalves Fiates 

7. lrineu Afonso Frey 

8. Luiz Henrique Castelan Carlson 

9. Mário Steindel 

10. Patrícia de Oliveira Areas 

' 11. Rolf Hermann Erdmann 

- 12. Sebastião Roberto Soares 

_ 13. Silvio Antônio Ferraz Cária 
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